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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΗΛΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ 

 
 Η Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Νομού Λάρισας (ΕΟΑΣΝΛ) και οι 
Αγροτικοί Σύλλογοι της Αγιάς στα πλαίσια του προγράμματος δράσης της Πανελλαδικής 
Επιτροπής Μπλόκων, πραγματοποιούν  πανελλαδική σύσκεψη από όλες τις 
μηλοπαραγωγικές περιοχές την Δευτέρα 7 Νοεμβρίου και ώρα 6μμ στο Κτήμα Νεφέλη στην 
Αγιά.  
 Στην σύσκεψη θα συζητηθεί και θα αποφασιστούν οι πρωτοβουλίες και αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις ώστε να διεκδικήσουμε λύσεις στα δίκαια αιτήματα μας.  
  Την σύσκεψη θα απασχολήσουν το κόψιμο της συνδεδεμένης ενίσχυσης σε μήλα, 
κάστανα, αμύγδαλα, καρύδια, ροδάκινα, φιστίκια. Πρόκειται για κατάπτυστη απόφαση που 
καταδικάζει σε οικονομικό μαρασμό χιλιάδες παραγωγούς, την οικονομική και κοινωνική 
ζωή των αντίστοιχων περιοχών. Είναι πρωτοφανής κωλοτούμπα από την πλευρά της 
Κυβέρνησης που ενώ πέρυσι τέτοια εποχή δεσμεύτηκε σε κινητοποίηση που έγινε στο 
Υπουργείο ότι θα παραμείνουν οι συνδεδεμένες ενισχύσεις σε αυτά τα προϊόντα 
τουλάχιστον  ως το 2027, φέτος με το έτσι θέλω και χωρίς σοβαρά επιχειρήματα, την κόβει. 
Πολύ περισσότερο για μια ακόμη φορά διαιρεί τους αγρότες αφού διατηρεί την 
συνδεδεμένη ενίσχυση μόνο σε κάποιες επιλεγμένες περιοχές ενώ όλοι έχουμε το ίδιο 
πανάκριβο κοστολόγιο, πουλάμε στις ίδιες εξευτελιστικές τιμές τα προϊόντα μας, έχουμε 
σημαντική απώλεια εισοδήματος.  
 Θα συζητήσουμε για την αισχροκέρδεια από τους εμπόρους με τις πλάτες της 
κυβέρνησης. Παραδίδουμε τον κόπο μας με το αίσχος των ανοιχτών τιμών, οι τιμές ως 
τώρα είναι κάτω από το κόστος παραγωγής αλλά τα προϊόντα μας πουλιούνται από 5 ως 10 
φορές ακριβότερα στην κατανάλωση.  Κερδοσκοπούν διπλά εις βάρος μας, και ως 
παραγωγούς και ως καταναλωτές προϊόντων.  
 Απαιτούμε αναπλήρωση του χαμένου εισοδήματος με ευθύνη της Κυβέρνησης. 
Χρήματα υπάρχουν αλλά είναι πολιτική επιλογή της να μπουκώνει με δις ευρώ τους 
επιχειρηματίες και να πετάει ψίχουλα που δεν καλύπτουν την ζημιά στους παραγωγούς 
του πρωτογενή τομέα.  
 Άμεσα μέτρα μείωσης του κόστους παραγωγής. Αφορολόγητο πετρέλαιο όπως το 
δίνουν στους εφοπλιστές. Πλαφόν 0,07 λεπτά/Kwh στο αγροτικό ρεύμα, κατάργηση του 
Χρηματιστηρίου Ενέργειας και του προστίμου ρύπων. Φθηνή ενέργεια για τα χωράφια, 
τους σταύλους, τα σπίτια μας. Επιδότηση των μέσων και εφοδίων και των ζωοτροφών και 
κατάργηση του ΦΠΑ.  
 Τιμές που να καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να μας αφήνουν βιώσιμο 
εισόδημα να ζήσουμε τις οικογένειες μας και να συνεχίσουμε τις καλλιέργειες μας.  
 Η ΕΟΑΣΝΛ και οι Αγροτικοί Σύλλογοι, ενωμένοι σαν μια γροθιά απευθύνουν 
προσκλητήριο στον καθένα. Να πάρουμε την ζωή μας στα χέρια μας. Δεν περιμένουμε 
σωτήρες, είναι δική μας ευθύνη να αγωνιστούμε για το σήμερα και το αύριο των 
οικογενειών και των καλλιεργειών μας.  



 Καλούμε όλους τους παραγωγούς της Αγιάς σε μαζική συμμετοχή στην σύσκεψη  
Καλούμε αντιπροσωπείες από τους Αγροτικούς Συλλόγους με τα παραπάνω 

προϊόντα να συμμετέχουν στην σύσκεψη.  
 Τους φορείς της Αγιάς αφού αν δεν ικανοποιηθούν τα αιτήματα μας, όλη η επαρχία 
θα οδηγηθεί σε οικονομικό και κοινωνικό μαρασμό.  
 Όλοι μαζί με την οργάνωση και συσπείρωση μας στους Αγροτικούς Συλλόγους, με 
τους μαζικούς και δυναμικούς αγώνες μας μπορούμε να τα καταφέρουμε όπως το κάναμε 
πολλές φορές στο παρελθόν. 
 Να μην λείψει κανείς! Είναι ώρα ευθύνης για όλους μας!  
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